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Проведе се 15-то по ред благотворително 
събитие “Заедно за Коледа – 2019” в подкрепа 
на 600 души

На 12 декември 2019 г. за петнадесета поредна година се проведе 
благотворителното събитие “Заедно за Коледа – 2019”, организирано от 
Областния съвет на Български Червен кръст – Варна в партньорство с 
Община Варна, Дирекция “Социално подпомагане” и Икономически 
университет – Варна. В традиционната инициатива взе участие Негово 
Високопреосвещенство Варненският и Великопреславски митрополит Йоан. 
Сред официалните лица бяха и г-н Коста Базитов, заместник-кмет на Община 
Варна, г-жа Димитричка Кънчева, директор на Регионална дирекция 
“Социално подпомагане” – Варна, г-жа Адриана Григорова, директор на 
Дирекция “Социално подпомагане” и др.

Благотворителният концерт се проведе в зала “Аула” на Икономическия 
университет, където бяха подготвени индивидуални хранителни пакети за 



600 варненци в уязвимо положение – възрастни и//или самотни хора, деца и 
семейства с материални затруднения и/или в неравностойно положение.

Приветствени слова към присъстващите произнесоха председателят на 
Областния съвет на БЧК – Варна г-н Илия Раев, Варненският и 
Великопреславски митрополит Йоан и г-н Коста Базитов. Митрополит Йоан 
отбеляза, че се намираме в много интересен период от живота на светата 
Църква и въбще в нашата битийност, период светъл, радостен, предвкусващ 
идването на Богомладенеца Христос. Архиереят сподели свой спомен от 
детството си, че „всъщност ние винаги говорихме за Дядо Коледа или за 
Дядо Мраз, и на запад говорят за Санта Клаус и няма как да отминат свети 
Николай. Но малко по-късно разбрахме, че става въпрос за едно очакване, за 
едно дълбоко, същностно очакване на раждането и идването в плът на 
Богомладенеца Христос. Така че празникът Рождество Христово е 
изключително важен, заедно с богоявленския празник, който ще дойде малко 
по-късно“. Митрополит Йоан благодари на ръководството на БЧК, 
отбелязвайки, че „тази организация направи много за много хора“. Той каза 
още, че БЧК обединява много млади и талантливи човеци, които очакват и се 
съчетават със знака на кръста.

Г-н Илия Раев сподели в словото си, че с благословението на митрополит 
Йоан заедно с хранителните пакети бе прибавено и учебното помагало 
“Християнска Етика”, одобрено от Министерството на образованието и 
науката. Г-н Коста Базитов заяви в приветствието си, че колкото повече 
млади човеци се включват в организации като БЧК, толкова по-защитено е 
бъдещето на възрастните хора и толкова по-защитено е бъдещето на 
държавата ни.
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